
#33738TAKLAMPA, glas/mässing, 1900-tal.
Mäter ca: 48cm hög & 52cm i diam.Bruksslitage.Ej 
funktionstestad.

#33880JENS AAGAARD. Halskedja med hänge. Egen 
verkstad, niellerat sterlingsilver, 21gram.
Mäter ca: 40cm.

#33913KLACKRING. Sterlingsilver, storlek 18.
Vikt ca: 6 gram.

#340292 Stolar. 1800-talet.
Mäter ca: 95cm höga, 42cm breda & 45cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage, märken.

#34074RING GULD 18K och RUBINER. 3,58g.
Storlek 17.4 st rubiner, stämplad 750 och kattfotTotal vikt 3,58g.

#340772 Stolar. Mässing. Chiavari, Italien, 1900-talet.
Mäter ca: 93,5cm höga, 38,5cm breda & 46cm i sitthöjd.Den ena 
stolen behövs ses över, benen står inte helt rakt.

#34114Liten byrå.
Mäter ca: 63cm hög & 33x60cm.Fanerskador, slitage.

#341152 Byrås. "Aneboda", IKEA.
Högsta mäter ca: 125,5cm hög & 43x41cm.Den höga har 
fuktskador på benen.

#34117Bord.
Mäter ca: 68cm hög & 64cm i diam.Fläckar, märken.

#341222 Pallar.
Mäter ca: 50cm höga & 34,5x34,3cm

#3435372 förpackningar snäckor.

#34354Soffa. Chippendale-stil.
Mäter ca: 91cm hög, 200cm bred & 44cm i sitthöjd.Ringa 
bruksslitage, märken, skav.

#34356Fåtölj.
Mäter ca: 55cm hög & 62cm bred & 42cm i sitthöjd.Ringa 
slitage,märken & skav.

#34357Syskrin. Allmoge-stil.
Mäter ca: 58,5cm hög & 35x50cm.

#34358Sidebord / Hylla. Ek, 1900-talet.
mäter ca: 98cm hög & 41x116cm.Bruksslitage, repor, märken.

#34359Äldre skåp. Nyrenässans.
Mäter ca: 89cm hög&45x75cm.Har troligtvis suttit på ett annat 
skåp.Åldersrelaterat slitage, repor, skav, märken.Saknar nycklar.

#34360Bordssåg. MAX
Fungerar vid test.Sparsamt använd.

#34361Soffbord. MIO, Krom & glas.
Mäter ca: 49cm hög & 80cm i diam.Är i gott skick.

#34362MATS WOJIDKOW. Olja på duk, "Blommor i 
skog" Signerad.
Rammått: 24,5x30,5cm

#34363MATS WOJIDKOW. Olja på duk, "Blommor i 
skog" Signerad.
Rammått: 24,5x30,5cm

#34364MATS WOJIDKOW. Olja på duk, "Blommor i 
skog" Signerad.
Rammått: 24,5x30,5cm

#34365MATS WOJIDKOW. Olja på duk, "Blommor i 
skog" Signerad.
Rammått: 24,5x30,5cm

#34366Diverse handarbeten & tillbehör.
Blandad kompott.

#34367Diverse textil.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#34368Diverse textil.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#34369Sko tillbehör m.m.

#34370Diverse trådrullar & sytillbehör.

#34371DAMSKOR, BOTTAZZIN 38,5, GALLARY 39, 
BARTELS 1826, OKÄND 5,5
Bruksslitage, använda.

#34372Diverse trådrullar & sytillbehör m.m



#34373Diverse textil.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#34374Diverse textil, mestadels dukar.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#34375Militär kompass. Rumänien, 1977.

#34376Hållare/ask till tändsticksplån. Silver 835, 32 
gram.
Mäter ca: 5x5,5cm.

#34377Puderdosa. Silver 835, 96 gram.
Mäter ca: 8,5cm i diam.

#34378Telefon. Onyx.
Luren är limmad.Funktion okänd

#34379Pistol. Replika, samtida.
Mäter ca: 37,5cm lång.Ställ medföljer.

#34380GÖSTA HÖGARDH. Olja på pannå, signerad.
Rammått: 37x44,5cm.

#34381GÖSTA HÖGARDH. Teckning, signerad.
Rammått: 17x52cm.

#34382GÖSTA HÖGARDH. Teckning, "Hemlösa", 
signerad.
Rammått: 43x49cm.

#34383Diverse Mighty Max.
Blandad kompott.

#34384Kniv. Dekoration, Marvel.
Mäter ca: 30x31cm.

#34385Kniv. Dekoration, Drakar, samtida.
Mäter ca: 49cm lång.

#34386Kniv. Dekoration, Martial Arts, Tiger/Leopard, 
samtida.
Mäter ca: 30cm lång.

#34387Herbarium. Rumänien.
Åldersrelaterat slitage.

#34388Swarovski Kristall. 6 Delar.
Högsta mäter ca: 9,5cm.Något mindre nagg kan förekomma.

#3439464 Pennskrin, Plåt, oanvända.
Mäter ca: 6,5x20,5cm.

#34395GOEBEL, 2 figuriner.
Högsta mäter ca: 13,5cm.

#34396BERTIL VALLIEN. Flaska, Boda Åfors, 
Etikettmärkt.
Mäter ca: 12cm hög & 7x9cm.

#34397Grytor m.m.
Blandad kompott.

#3439822 Hårborstar till barn. Oanvända.
Mäter ca: 11,5cm långa.

#34399GOEBEL. 6 Bjällror, Änglar.
Mäter ca: 7,5cm höga.

#34400Diverse sedlar & mynt.
Blandad kompott & skick.

#34401Jultallrikar, Royal Copenhagen 1966-1981.
Fint skick.

#344022 Burkar, ERIK KOLD.
Största mäter ca: 21cm hög & 17,5cm i diam.Mindre mäter ca: 
16,5cm hög & 13cm i diam.Bruksslitage.

#34403Diverse porslin.
Blandad kompott & skick.

#34404Jultallrikar. Bing & Gröndal. 1965-1980 & 1 större 
1975.

#34405Diverse Bijouterier, hattnålar & parfymer.
Blandad kompott & skick.

#34406Äldre Radio. Luxor, Typ 825, Växelström.
Mäter ca: 31cm hög & 20x40cm.Funktion okänd, saknar 
strömkabel.Repor & märken.



#34407Diverse. Bl.a Bing & Gröndal, Kaiser, 
Lindshammar m.m.
Blandad kompott.

#34408Diverse. Bl.a äldre verktyg, emaljerat m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#34409Diverse Ljuslyktor & prydnader.
Blandad kompott.

#344104 Flata tallrikar, Blå nyans, glas.
Mäter ca: 28cm i diam.

#34411Ungsformar m.m.
Blandad kompott.

#34412Diverse PEZ.

#34413Barbie Midge 1958 m.m.
Bruksslitage.

#34414Diverse textil.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#34415Diverse textil.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#344164 Handdukar & 2 Bäddsett & ett dushdraperi. 
Oanvända.

#34417OLA SYNKA. Bonad, Polen.
Mäter ca: 67x51cm.

#34418Sängkläder, lakan m.m.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#34419Diverse textil m.m.
Fläckar & slitage kan förekomma.

#34420Kandelaber. Oscariansk stil, 1900-talet.
Mäter ca: 39cm hög utan ljus.

#34421BERTIL VALLIEN. Glasfigurin, häst, Kosta Boda.
Mäter ca: 26cm hög & 26cm lång.

#344222 KRUS
Mäter ca: 24,5cm höga & 20cm i diam.En av dem har färgbortfall 
i randen, se bild.

#34423Tomte.
Mäter ca: 34cm hög.

#34424JLMENAU. Skål, Echt Kobalt.
Mäter ca: 7cm hög & 22x30cm.Färgbortfall.

#34425JLMENAU. 3 delar.
Största mäter ca: 9,5cm hög & 26cm i diam.Färgbortfall.

#34426Diverse textil.
Fläckar & slitage kan förekomma.Lilla mattan mäter ca: 
44x34,5cm.

#34427Äldre kopparkittel.
Mäter ca: 17cm hög & 38cm i diam.Åldersrelaterat slitage.

#34428Bordsur. Junghans.
Mäter ca: 24,5cm hög & 15,5x49,5cm.Funktion okänd.Repor & 
märken.

#34429Stor fisk. Lergods, okänd formgivare.
Mäter ca: 15cm hög & 39,5cm lång.

#34430Uppstoppad fågel. Flugsnappare, hane.
Mäter ca: 22cm hög.

#34431LISA LARSSON. Fat, "Harlekin", Gustavsberg, 
NAGG
Mäter ca: 3,5cm hög & 20x20cm.Har ett större nagg , se bilder.

#34432Ullbonad, häst.
Mäter ca: 55x48cm utan fransar.

#34433Prinsessornas kokbok. 4 Stycken. Jenny 
Åkerström.
Bruksslitage, fläckar, vikta sidor, slitage på bindningarna, m.m.

#34434Tomte. Laholms Konstverkstad, Vrångarp.
Mäter ca: 9cm hög.

#34435Figurin. Karl Erik Iwar.
Mäter ca: 20cm hög.



#34436EUGEN MONTELIN. 8 Flata tallrikar & 4 Djupa 
tallrikar, Reijmyre.
Mäter ca: 23,5cm & 18,5cm i diam.Något enstaka bestickrepor 
kan förekomma.

#34437Klädkrokar. Hon & Han, 24st, Victoria`s, 
Oanvända.

#34438Balansvåg. Jönköpings vågfabrik AB.
Mäter ca: 17cm hög & 20x51cm.Åldersrelaterat slitage.

#34439Diverse glas.
Blandad kompott.

#34440Diverse dockor.
Högsta mäter 45cm.

#34441Plånböcker, glasögon m.m.
Blandat skick.

#34442ROYAL COPENHAGEN, Kanna med lock, "Blå 
Blomster".
Mäter ca: 21cm hög.

#34443Diverse plåtburkar.
Blandad kompott & skick.

#34444Vas, Okänt fabrikat.
Mäter ca: 20cm hög & 10,5cm i diam.

#34445Äldre systemlinjal. Folke Euren. Skriv & ritboks 
AB.
Mäter 14,5x107,5cm.Åldersrelaterat slitage.

#344462 Korgar.
Största mäter ca:30cm hög & 45x30cm.Mindre mäter ca: 41cm 
hög & 31cm i diam.

#34447STIG LINDBERG. Barnset, Ornamin, 
Gustavsberg/Balo.

#34448Behringer Xenyx 802, 8-ingångsmixer.
Ej funktionstestad.

#34449Lampfot Laholms Keramik & Skeppa Berså 
Gustavsberg Stig Lindberg.
Lampfot fungerar vid test.Skeppa har spricka & saknar lock.

#34450Mindre samurajsvärd. Samtida.
Längsta mäter ca: 51cm.Bruksslitage.

#3445131 Förpackningar Grisar med Bakelser, 3 pack, 
Victoria`s, Oanvända.
Ligger 3 grisar i varje förpackning.Mäter ca: 3,5cm höga.

#34452BERTIL VALLIEN, Vas, Boda, signerad.
Mäter ca: 17cm hög & 10x10cm.

#34453Diverse glas. Bl.a Aspen.
Blandad kompott.

#34454Diverse porslin.
Blandad kompott.

#34455Analog kameror Minolta & Kodamatic.
Ej funktionstestade.

#34456Diverse solglasögon till barn. 60 stycken, 
Oanvända.

#34457Keramik & Lergods.
Blandad kompott.

#34458Radio, Philips.
Fungerar vid test.

#34464Matbord.
Mäter ca: 72cm högt & 75x120cm.Bruksslitage, repor, skav.

#34465Soffbord.
Mäter ca: 53cm högt & 60x80 / 80x120cm.Ringa slitage, märken.

#34466Golvlampa. Mässing & onyx.
Mäter ca: 144cm hög.Fungerar vid test.

#34467Trädgårdsstol. Troligtvis Grythyttan, 
renoveringsobjekt.
Mäter ca: 79cm hög , 62cm bred & 39cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
rost, sits sitter löst & saknar en bräda.

#34468Äldre kontorsstol. ERGO, Höganäsmöbler AB.
Höj & sänkbar.Är i gott bruksskick.

#344692 Fåtöljer. Nesto J10.
Mäter ca: 82cm höga, 62cm breda & 47cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, färgbortfall.



#34470Äldre skoputsarpall. Ommålad, 1900-talets 
första hälft.
Mäter ca: 38,5cm hög & 30x63cm.Åldersrelaterat slitage.

#344715 Pallar. Metall & plast, 1900-talets mitt.
Mäter ca: 46cm höga & 33cm i diam.Bruksslitage, rost & 
söndriga plastband.

#34472Golvlampa. HEMI Klot.
Mäter ca: 124cm hög.Ej funktionstestad.Bruksslitage, repor, 
märken, rostig undersida.

#34473Golvlampa. Troligtvis Dansk design.
Mäter ca: 142cm hög.Ej funktionstestad, dansk 
kontakt.Bruksslitage, bulor, märken, repor.

#34474Golvlampa. Lyktan.
Mäter ca: 126cm hög.Ej funktionstestad.Bruksslitage, bulor, 
märken.

#34475Pelarbord med stenskiva.
Mäter ca: 66cm hög & 38x38cm.Bruksslitage.


